

### Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-081-3 Адміністративні процедури та адміністративні послуги
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	викладання на 2-4 курсах
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Формування теоретичних і практичних знань з теорії, методології, методики та організаційних основ надання адміністративних послуг органами державної влади та місцевого самоврядування; актуальне бачення теоретико-прикладних проблем, пов'язаних з поняттям адміністративної процедури, характеристикою її принципів.
Чому це цікаво/треба вивчати	дослідження інституту надання адміністративних послуг; засвоєння теоретичних та практичних основ використання стандартів надання адміністративних послуг органами влади; вивчення методологічних основ та засобів організації надання адміністративних послуг органами влади; вивчення та дослідження зарубіжного досвіду здійснення адміністративних процедур, а також запропонування можливих шляхів запровадження окремих положень в існуючому національному законодавстві.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знання стандартів правничої професії. Уміння застосувати знання у практичній діяльності при моделюванні правових ситуацій. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Належно використовувати цифрову і статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних. Користуватися комп'ютерними програмами у межах стандартного програмного забезпечення з використанням електронних таблиць, графіків та інших можливостей.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси
Види навчальних занять	лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена

